



MAGYAR ÁLLATORVOSI KAMARA
HUNGARIAN VETERINARY CHAMBER

H-1078 Budapest, István utca 11. fszt.1.
Tel:(36-1) 413-24-90, Fax:(36-1) 413-24-93, e-mail: maok@t-online.hu
elnök/president: **Dr. Gönczi Gábor**



alelnök/vice president: **Dr. Menyhárt Péter** főtitkár/secretary general: **Dr. Horváth László**

Agrárminisztérium

ikt.sz.: 124/2021 K

Dr. Bognár Lajos helyettes államtitkár, országos főállatorvos úr

Budapest

Apáczai Csere János u. 9.

1052

tárgy: a 128/2009. (X. 6.) FVM rendelettel összefüggő szakmai kérdések

Tisztelt Főállatorvos Úr!

Az állatgyógyászati termékekről szóló 128/2009. (X. 6.) FVM rendelettel összefüggésben különböző elektronikus fórumokon a kollégáink szakmai kérdéseket vetettek fel.

A Magyar Állatorvosi Kamara (MÁOK) elnökeként útmutatást kérek Önöktől azért, hogy a kapott válaszaik továbbításával is segítsük azt, hogy a kollégáink jogszerűen, a rendelet előírásait betartva végezzék a gyógyszerkészítmények rendelését és felhasználását.

- 1) Az állatgyógyászati termékekről szóló 128/2009. (X. 6.) FVM rendelet fogalom meghatározása szerint „Élelmiszertermelő állat”: olyan állat, amelynek húsa vagy egyéb terméke az európai étkezési szokásokat figyelembe véve emberi fogyasztásra kerülhet. A meghatározásra tekintettel kérjük az állásfoglalásukat arról, hogy egy egyébként élelmiszertermelő, emberi fogyasztásra alkalmas, de kedvtelésből, társállatként tartott állatnak (például törpe sertés, díszgalamb, dísztyúk stb.) történő gyógyszer rendelés és gyógykezelés esetén a jogszabály élelmiszer-termelő vagy nem élelmiszer-termelő állatokra vonatkozó előírásait kell-e figyelembe venni?
- 2) A szakma szabályai, vagy egyes betegségek gyógykezelési protokollja, esetleg előírás szerint 7 napot meghaladó antibiotikum hatóanyagú készítménnyel történő kezelés esetén az állatorvosi vények írása során élelmiszertermelő állatok vonatkozásában hogyan kell eljárni?
- 3) A jogszabályi előírásnak megfelelően az állatorvosi vényen milyen módon és részletességgel szükséges azonosítani az élelmiszertermelő és a nem élelmiszertermelő (kedvtelésből tartott, társ) állatokat, különös tekintettel az egyedi azonosítóval nem rendelkező állatokra. (pl. macska, vadászgörény, rágcsálók, jelöletlen baromfi, még jelöletlen fiatal emlős gazdasági haszonállat, tenyészkóddal nem rendelkező, de emberi fogyasztásra szánt állatok)?
- 4) Ha az állatorvos egy állattartó azonos fajú, de több egyedszámú állatának rendel vényen gyógyszert, megrendelheti-e egy vényen, azonosíthatja-e az állatokat egy dokumentumon, vagy minden állatnak külön azonosítás és külön vény írása szükséges?

5) Van-e formai-tartalmi követelménye az állatorvosi vény sorszámozásnak (pl. betű, szám, az induló, legelső karakter)? Azonos állategészségügyi szolgáltatónál dolgozó több állatorvos esetén a szolgáltató vagy külön-külön a vényeket író állatorvosok szerint kell-e vezetni a sorszámtartományt?

6) A rendelet 74/A. § (3) bekezdése szerint: „Az élelmiszer-termelő állatok kezelésére szolgáló, vényköteles állatgyógyászati készítmény rendelésére szolgáló vényt három példányban kell kiállítani...”

Ebben az esetben „A vényt 5 évig meg kell őrizni!” rendelkezés kire és milyen módon ró megőrzési kötelezettséget?

Budapest, 2021. szeptember 13.

Tisztelettel:




Dr. Gönczi Gábor
elnök